)
[(fundatia) de evaluare] Numele
si
Prenumele
EVALUARE IN EDUCA TIE LA MATEMATIC A
Etapa a lll-a — 21.05.2011 Scoala
Clasa a V-a

4p

4p

4p
4p
4p
4p
4p

4p

4p

4p

» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
* Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (40 puncte) La exerctiile 1-10 Tncercuti raspunsul corect. Numai un ispuns este corect.

1. Fragia zecimai care reprezidtnunirul g este egalcu:

A. 35 B.0,6 C.5,3 D. 1,(6)

2. Fraaia ireductibik echivaleni cu fragia ;—g este:

8 B. ¢ cit D. 2
10 20 15 5
3. Numirul 2,5 este reprezentat de fiac
A2 B. 2 c.2 D. 2
2 5 9 9
4. Daci a=0,(24), atunci a unsprezecea zecimalnunirului a este:
Al B.2 C.3 D.4
5. Rezultatul calcululuR,3+ 12,07 este egal cu:
A. 14,1 B.12,3 C14,37 D. 35,07
6. Numirul x care verifid egalitateax + 3,4= 13,04 este egal cu:
A. 10 B. 9,66 C.12,7 D. 9,64
7. Media aritmeti@ a numerelor §i 18 este egalcu:
A. 10,5 B. 11 C.125 D.13,5
8. Numarul (0,5)* este egal cu:
A. 01 B. 0,25 C1 m,05

9. Se consid@rnumerele: 0,10 0,1( 23 ; 0,(12) ; 0,21si 0,1. Nunirul perechilor de numere egale care
pot fi formate cu cate dawdintre cele cinci numere este egal cu:

A. 2 B.0 C.1 D.3
10. Rezultatul calcululu4,9- 0,147:0, %= este egal cu:
A. 5,59 B2,8 (6,79 D. 4,69
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[(fundatia) de evaluare

3p
3p

3p
3p

3p
3p
3p

3p
3p

5p
Sp
5p
S5p

]

II. (30 puncte) Scrigi informatia corecta care completead spaiile punctate.
1. Se considermulimeaM ={x0ON|314<x< % .

a) Numirul de elemente din mirineaM este egal cu... .
b) Daci n este nurér natural cu proprietated m-1< 3,14<n, atuncin=... .
2. Se considernumerelea=1,5, b=4 si ¢=86,5.
a)Valoarea de adav a propoziei ,b—a=c-b"este... .
b) Media aritmetid a numerelon, b si c este egalcu... .
3. a) Jumitatea unui nuidr X este egalcu 1,7. Dublul nurdrului x este egal cu... .
b) Numirul y se adua cu triplul siu si se ohine 4,32. Nurarul y este egal cu... .

4. Se consideérnumerelem=17,8si n=17,68.
a) Dintre numerelen si n, numarul mai mare este... .
b) Numarul 5m+5n este egal cu... .
5. Se considarcinci numere naturale consecutive, in ordine é@tesce. Suma primelor patru numere
este egalcu 142.
a) Suma ultimelor patru numere este égal... .

b) Cel mai mare dintre cele cinci numere este egal.cu

[ll. (20 puncte) Scrieti rezolvirile complete.

1. Determina toate numerele naturatecare, imprtite la 10, dau restul de trei ori mai maredeétul.
n n-+1

2. Determina numerele naturale pentru care frg@ F :% este echiunitar

3. Suma a dounumere este egatu 14,4. Unul dintre numere este cu 2,8 mai macdicellalt.
Determinai numarul cel mic.

4. Aflati numerele naturale cu proprietateaicsuma cifrelor nuriruluis” este egdlcu 7.

Punctaj total 100 puncte.
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)
[(fundatia) de evaluare] Numele
si
Prenumele
EVALUARE IN EDUCA TIE LA MATEMATIC A
Etapa a lll-a — 21.05.2011 Scoala
Clasa a Vl-a

4p
4p
4p
4p

4p

4p

4p

4p

4p

4p

» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
* Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (40 puncte) La exerctiile 1-10 Tncercuti r aspunsul corect. Numai un Aspuns este corect.
1. Soluia ecugei 4:x=4 este egalcu:

A 4 B.1 Cl6 D.0
2. Complementul unghiului de6’ are nisura de egalcu:

A. 90 B.144 C.36’ D.54
3. Daa 2a=22, atunci 3a este egal cu:

A. 32 B.31 C.33 B4
4. Daci a=0,(2413, atunci a unsprezecea zecimalnunirului a este:

Al B.2 C3 D.4
5. Rezultatul calcululul (-2) +(6-8)]-(-4) este egal cu:

A0 B. -8 C.4 D. -4

6. Triunghiul ABC este oarecare. PunctDleste interior triunghiuluhRBC. Suma rasurilor unghiurilor
AOB, BOC si COA este egalcu:

A. 90° B. 360 C. 180 D. 120
7. Pe o dreaptse considerpuncteleA, B, C . Daé AB=4cmsi AC=10cmsi BC =6cm, atunci

masura unghiuluiABC este egalcu:

A 0O B. 90° C. 180 D. 360
8. Se considérmultimea A={-2;0;- 4;+ } . Cel mai mic element din mirheaA este:
A. -2 B.0O Ci D-4

9. Tn triunghiul MNP se consideérpunctulAC(NP). Dad m(«<MNA) =52 si m(«<NMA) =38, atunci
m(«MAP) este egal cu:

A. 90 B. 52 C. 38 D. 14
10. Se considérmultimea B ={-8;10;- 14:+ } . Numirul din mutimeaB care are modulul cel mai mare

este:
A -8 B.-14 C.10 D+1
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[(fundatia) de evaluare

3p

3p
3p
3p
3p

3p

3p

3p
3p

Sp

Sp

Sp

Sp

]

II. (30 puncte) Scrigi informatia corecta care completead spaiile punctate.
1. Se considermulimeaM ={-1,+2-3+ 47 }

a) Suma numerelor din mimeaM este egalcu... .

b) Suma modulelor numerelor din nioteaM este egalcu... .
2. Intr-o urma sunt bile numerotate de la 3 pda 27.

a) Numarul de bile din ura este egal cu... .

b) Probabilitatea ca, exyand din ura o bila, aceastaasfie numerotat cu un nunir par este egal
CU... .
3. a) Se considerecuaia ax+3=2a, undealdN. Dac ecuaia dah are soltia x=1, atuncia=... .

b) Numerele naturalen si n verifica egalitatea5m+2n=139. Cea mai mare valoare posibia
numarului n este egalcu... .
4. Fie P un punct pe bisectoarea unghiukly astfel incat distga de laP la dreapteOx este egal cu 4
cm.

a) Distarta de la punctuP la dreaptaDy este egalcu ...cm.

b) Paralela dusprin punctulP la dreaptay intrsecteai dreaptaOx in punctulM.

Daci m(@)=60°, atunci m(m)z..ﬂ

5. Triunghiul ABC este isoscel cun(«ABC)=90" si AC=12cm. Da@ BD 0 AC, DOAC, atunci:
a) m(«<ACB) =....
b) BD=....

[ll. (20 puncte) Scrieti rezolvirile complete.
1. Masurile unghiurilor unui triunghABC sunt direct propeionale cu 2; %i 9.

Aratati ca triunghiul ABC este dreptunghic.
2. a) Dai un exemplu de daufragii periodice simple alaor produs este egal cu 1.
b) Se considérnumerele rgonale pozitivea=ay, (aa,as)si b="hy,(bbbs), undes # a, # ag by zb,# b
Daci a+bON, calculai sumaS=a +a,+az+b;+by+b-.
3. Un bazin este préxzut cu cinci robinete identice pentru umplere. Ddoua dintre cele cinci robinete
ar fungiona simultan, atunci bazinul s-ar umple in 12. orPacG dow dintre cele cinci robinete
fungioneaz simultan timp de daliore , dug care se deschid celelalte trei robinete, affiein cat timp se
umple bazinul.
4. Pe mediatoarea latur{iBC| a triunghiului ABC, in interiorul triunghiului, exist un punctP cu

proprietatea® PA= AB = BP . Determing masura unghiuluiACB .

Punctaj total 100 puncte.
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)
[(fundatia) de evaluare] Numele
si
Prenumele
EVALUARE IN EDUCA TIE LA MATEMATIC A
Etapa a lll-a — 21.05.2011 Scoala
Clasa a Vll-a

4p

4p

4p

4p

4p
4p

4p

4p

4p

4p

» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
* Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (40 puncte) La exerctiile 1-10 incercuti raspunsul corect. Numai un &ispuns este corect.
1. Opusul nunarului %2 este egal cu :

A 2 B. =3 c. =3 D. 2
-3 -2 2 -3

2. Se di triunghiul ABC in careAB=3cm. FieM O[AB| astfel incatMB =2cmsi NO[ AC] astfel

Tncat MN || BC. Atunci MN =
BC

AL B. 1 c.2 D. 2
2 3 3 5
3. Daa x este un nudr raional astfel Tncatx+ 3= 1,5, atunci nunarul 4x+ 3 este egal cu:
A. 0 B.3 C.6 D. -3

4. Liniile mijlocii ale unui triunghiABC au lungimile de 1,5 cm, 2,5 cm, respectiv 3 cnrirRetrul
triunghiului ABCeste egal cu:

A.6cm B.12cm C.1l4cm D.16 cm
5. Daa 20% din nunirul a este egal cu 18, atunci ndrul a este egal cu:

A .72 B. 90 C.80 D. 82
6. Patratul ABCDare latura de 2 cm, atungiC =

A.4cm B. v2cm C.2,82cm D. V8cm
7. Daci a+b=10si alb=21, atuncia®+b?=

A. 58 B142 &2 0Lo00

8. Un dreptunghi are dimensiunile de 8 ¢ini8 cm. Rtratul care are aria egatu aria dreptunghiului
are latura cu lungimea de:

A. 24 cm B.16cm C.1l2cm D.13cm
2 3
9. Rezultatul caIcquIui—[%j +(—_;j [{-2) este egal cu:
A.0 B.1 C.0,25 D. 0,5
10. Dag triunghiul ABC are AB=3cm, BC=4cmsi CA=5cm, atuncisinBCA=
A. 0,75 BO,8 @,6 DIk
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[(fundatia) de evaluare

3p
3p

3p
3p

3p
3p

3p

3p
3p

S5p

5p
S5p
S5p

]

II. (30 puncte) Scridi informatia corecti care completead spaiile punctate.
1. Fiemsi ndoui numere reale pozitive astfel inaét =81 si n? =144. Atunci:
a)(m2 + nz):15= .
b) m+n=....
2. Daai triunghiulABC are AB=4cm,AC =3cmsi perimetrul egal CL(7+ﬁ) cm, atunci:
a) BC=...cm.
b) m(«ACB =...°.
3. Se considernunmirul realx.
a)Valoarea de adév a propoziei * —2x(3x2 - x) +3%(2x- )+ ¥0Q" este... .

b) Valoarea de adév a propodiei “ x? - (x+1)* - (x+ 2)* +( x+ 3 %0 2" este... .

4. Se considér triunghiul ABC in care m(«BAC)=90". Fie M O(BC) astfel incatAM O BC. Daci
AM =6cmsi BM =4cm, atunci:

a) AB= ....cm.

b) BC=...cm.
5. Se considarnumerele reala si b mai mari decéat 0.

a) Daci a=5/2-7si b=5/2+ 7, atunci media geomet#i@ numereloasi b este egalcu ... .
b)Daci a=7 si Jab+2 P

= a+ b, atuncib=... .

[ll. (20 puncte) Scrieti rezolvirile complete.
1. Determinai numarul 453y stiind ca este nuréir natural @trat perfect.
2. Se consider triunghiul dreptunghic isoscé@BC cu AB= BC. PunctulE este interior triunghiului
ABC astfel Tncéﬂm( KB\E) = n(/AE$=15° .
a) Demonstré ca triunghiul BEC este isoscel,
b) Daa punctulM este simetricul punctuléi in raport cu dreap@E, calculai %;

c) Demonstrd ca triunghiul MBE este echilateral.

Punctaj total 100 puncte.
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)
[(fundatia) de evaluare] Numele
si
Prenumele
EVALUARE IN EDUCA TIE LA MATEMATIC A
Etapa a lll-a — 21.05.2011 Scoala
Clasa a Vlll-a

» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
* Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (40 puncte) La exerctiile 1-10 Tncercuti r aspunsul corect. Numai un Aspuns este corect.
1. Dintre punctele axei reale avand abscisete\2; b=/10-1,c= 1,8d = - ¢, cel mai aproape de
4p | origine este cel de abstis

A. a B.b C.c D.d
4p 2. Daci a este nurir realsi J12 = a/3, atunci:
A. a=9 B.a=4 C.a=2 D.a=6
ap 3.Dac f:R - R, f(x)=x>+2x, atunci f (1) =
A.5 B.3 C.1 D.2
4. Soluia reak a ecudei 2x+ 6= 0 este:
4p A 3 B. -4 C.3 D. -3
5. Soluia comuna a ecudilor 3x-y+1=0si x+y-5=0 este(x; y) =
4p A 1 B.4 C. (L 4) D. (4:1)
ap 6. Daci ABCDA'B'C'D' este un cub, atunci dreptefC" si A'C_ sunt:
A. paralele B. secante C. perpendiculare D. necoplanare

7. Daci o piramidi patrulatef regula are aria bazei 4 ¢mi lungimea unei muchii laterale de 3
4p | cm, atunci suma lungimilor muchiilor piramidei este

A. 16 cm B.20 cm C.13cm D.17 cm
8. Dad segionam o prisna dreapi cu Triltimea de 6 cm printr-un plan paralel cu bazele, ldus
4p | distana de 4 cm de una dintre baze, atunci raportul diwdiemele corpurilor ofinute este:

A.8 B.4 C.2 D.15
9. O prismi hexagonal regulat are toate muchiile de lungime 2 cm. Digeamaxind dintre dod
4p | varfuri ale prismei este:

A. 2\/§cm B.6cm C. 3\/:_30m D.5cm
4 10. Daca marim aria bazei unei piramide cu 50¥dnaltimea cu 60%, volumul cse&e cu:
P A. 11% B. 110% C.210% D. 140%
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[(fundatia) de evaluare

3p
3p

3p
3p

3p

3p
3p

3p
3p

Sp
6p

4p

]

II. (30 puncte) Scrigi informatia corecta care completead spatiile punctate.

. . 12
1. a)Cel mai apropiat nuén natural de nudrul ——— este ... .

J2+4/8
b) Rezultatul calculului10, 25¥ - (9,75) este ... .
2.Fie fungia f :R - R, f(x) =9-3x.
a) Numarul punctelor graficului fungei avand ambele coordonate numere naturale este ..
b) Distanta de la originea axelor de coordonate la grafigntifei este ... .

3. a)Daa x este nurar irational, atunci(i—il)(x2 = ...
x-1 Xx+
+ 22

1 Ty =
b) Dac (a,b) este soltia sistemului{ y atuncia+b=....

11x+ 6y =12’
4. PuncteleB,C,D,E sunt situate intr-un pla, trei cate trei necoliniarg A este un punct in afara

planuluiP.

a) Numiarul planelor determinate desi de dod puncte dintreB,C,D,E este ... .

b) Daa A, B,C,D,E sunt cinci dintre varfurile unei prisme triungtdaceg drepte, atunds,C,D,E
sunt varfurile unui ... .
5. Cubul ABCDAB'C'D"' are lungimea unei laturi 6 cm.

a) Volumul prismei cu muchiile lateraleAB],[ DC] si [A'B] este .... cfh

b) Masura unghiuluifcut de dreaptaAC" cu planul(A'BD) este de ...

[ll. (20 puncte) Scrigti rezolvirile complete.
1. Numerelex, y,z sunt realgi x+y+z=3, x*+y*+z°=9.

a) Aratagi ca nu este posibil ca dawintre numeresfie strict negative.

b) Aratati ca numerele sunt mai mari sau egale-du
2. a) Faele laterale ale unei piramide patrulatere suanghiuri echilaterale cu lungimea laturii de 6
cm. Calcul@ volumul piramidei.

b) Aratati ca muchiile laterale ale unei piramide hexagonalailegg au lungime mai mare decét

muchiile bazei.

Punctaj total 100 puncte.
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